
 
 

ASOCIAŢIA INGINERILOR CONSTRUCTORI  

PROIECTANŢI  DE STRUCTURI (AICPS) 

 

are plăcerea de a vă invita la 

 

CEA DE A XXIX-A CONFERINŢĂ NAŢIONALĂ  
 

Tema Conferinţei:  
„Risc şi consecinţe în proiectarea structurilor”  

 
Locul de desfăşurare: Ana Hotels Europa Eforie Nord, Constanţa  

în  zilele: JOI, 23 MAI 2019  şi VINERI, 24 MAI 2019 
 

 
  
 Stimate Doamne/ Stimaţi Domni, 
 

             
 ASOCIAŢIA INGINERILOR CONSTRUCTORI PROIECTANŢI DE STRUCTURI 
(AICPS) are plăcerea de a vă anunţa organizarea celei de a XXIX-a Conferinţe 
Naţionale, evenimentul tradiţional al asociaţiei noastre, la care vom avea  invitaţi 
speciali din afara ţării (keynote speakers), precum şi personalităţi din România care 
vor susţine comunicări tehnico-ştiinţifice abordând tematica anunţată.  

  
 Ca în fiecare an AICPS va premia cele mai bune proiecte înscrise în 
concursurile PREMIILE AICPS, PREMIUL „DR. ING. PETRU VERNESCU”, care se va 
acorda unui merituos tânăr inginer, Premiile „RADU AGENT”.  
 Celor interesați să se înscrie în concursuri pentru acordarea premiilor sau să 
prezinte comunicări în cadrul Conferinţei Naţionale îi  invităm să transmită titlul, 
autorii şi un scurt rezumat al comunicării, precum şi documentaţia aferentă 

premiilor, până la data de 28 februarie 2019.   
   
 În ambele zile ale conferinţei se vor organiza expoziţii, dezbateri, prezentări. 
 AICPS invită reprezentanţii societăţilor de proiectare, societăţilor de 
construcţii, a editurilor şi revistelor de specialitate din domeniu, dezvoltatorii de 
programe software pentru proiectare construcţii să participe în cadrul activităţilor 

conferinţei.  
  
 Detaliile privind costurile, conţinutul pachetelor oferite sponsorilor, precum şi  
alte informaţii le vom transmite într-un anunţ ulterior.  
 Aşteptăm înscrierile dumneavoastră pe adresa: office@aicps.ro  
 Tel/Fax: 021412.02.04 / Mobil : 0788.35.96.96 
   

 
  Vă mulţumim!  
   
 
 Cu consideraţie, 
 
 Preşedinte,      Director Executiv Administrativ, 

 Ing. Dragoş Marcu    Ing. Lucian Melinceanu 

mailto:office@aicps.ro

